

જિલ્લા પંચાયતના નવા પ્રમુખની ચૂંટણી ૨૭મી જુલાઈએ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ મળતી વિગતો મુજબ નવા પ્રમુખની ચૂંટણી માટે ૨૨મી જુલાઈના રોજ ઉમેદવારીપત્ર ભરવાના રહેશે. જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખના અધ્યક્ષસ્થાને આ બેઠક મળશે અને તેમાં ચૂંટણીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે.

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં પરથી રાજીનામું આપતાં વિકાસ કમિશનરશ્રીએ તે મંજૂર રાખી નવા પ્રમુખની ચૂંટણી માટે ૨૩ જુલાઈ નિયત કરી છે. આની જાણ જિલ્લા પંચાયતના તંત્રને કરી દેવાઈ છે. હવે જિલ્લા પંચાયત દ્વારા આ અંગે વિધિવત્ત એજન્ડા જારી કરવામાં આવશે.

ભાજપ પરિવાર ભાવનાથી કાર્યકરોનો બનેલો પક્ષ છે : નીતિન પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ભારતીય જનતા પક્ષ એ પરિવારની ભાવના ધરાવતો પક્ષ છે અને અહિ સત્તા નહિ પણ સેવા એ જ મહત્ત્વ છે. તેમ શહેર ભાજપના નવા વરણેશ્વર પ્રમુખશ્રી નીતિન પટેલે આજે પ્રમુખ પદ તરીકે નો કાર્યભાર સંભાળતાં કાર્યકરોને સંબોધતાં

અરજદારોને લાયસન્સ ઈસ્યુ ન થતા માનવ અધિકાર આયોગની વિભાગને નોટીસ

ગાંધીનગર, તા. ૪ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ પાસ કર્યા બાદ પણ હજારો અરજદારોને લાયસન્સ ઈસ્યુ ન થતા આખરે આ મામલે માનવ અધિકાર આયોગે વાહન વ્યવહાર કચેરીને નોટીસ આપી આ મામલે ૩૦ દિવસમાં અહેવાલ રજૂ કરવા આદેશ કર્યો છે.



સતત કુકાતા વરસાદી વાયરના લીધે શહેરમાં વૃક્ષો ઘસાણાથી થવાના કિસ્સાઓ પણ ઘ્યાને આવા છે. સે. ડના આંતરિક માર્ગ ઉપર પણ જમીનદોસ્ત થયેલું વૃક્ષ માર્ગ પર આડા બન્યું હતું. જ્યારે જૂના સચિવાલયમાં પણ ખજુરીનું તોલિંગ વૃક્ષ પાડી ગયું હતું. જો કે સહનસીબે કોઈને ઈજા થવા પામી ન હતી. (તસવીર : દિપક જાની)



છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં શહેરમાં સાડા ચાર ઈંચ પાણી ટપકતા સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં ધમરોળાયા છે. માર્ગ વચાળે ભુવા પડવા ઉપરાંત કેટલાક ટેકાણે માટી પોલાણ થવાથી વાહનચાલકો સલવાઈ ગયા હતા. સચિવાલય પાસે પણ એક કાર માટી પોલાણથી સજ્જયેલા ગાબડામાં અડધો અડધ ગરકાવ થઈ ગઈ હતી.



મેઘવિધો મન મુકીને વરસાદ શહેરમાં જળબંબાકારની સ્થિતિ વચ્ચે વરસાદી સમસ્યાઓ ઉભરાઈ રહી છે. સતત વરસાદ વરસાદના લીધે શહેરના 'ગ'-૫ પાસે માર્ગ વચાળે મોટામોટા ભૂવો અસ્તિત્વમાં આવ્યો છે. ભયજનક ભૂવાથી બચવા દરમિયાન વાહનોની અવરજવર પણ વન-વે કરી દેવાઈ હતી. માર્ગની એકબાજુએ પણ માટીપોલાણ થતા મોટા ગાબડા પણ સર્જાયું છે. તંત્રએ અકસ્માત નિવારણ તંત્ર સમારકામ હાથ ધરવાની તાતિ જરૂરિયાત ઉભી થઈ છે.



સે. ડ પોલીસ ચોકી નજીક પણ વરસાદી પાણીના લીધે માટી બેસી જતા સ્ટ્રીટલાઈટનો પોલ પડી ગયો હતો. વરસાદી પાણીના લીધે પોલાણ થવાથી વાયર સહીત બંધાયેલો પોલ ગમે ત્યારે જોખમી પુરવાર થાય તેવી દહેશત પ્રવર્તી છે.

વરસાદી હેલીથી શાળામાં વિદ્યાર્થીઓની પાંખી હાજરી

સતત વરસાદથી સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં ધમરોળાયા ગાંધીનગર, તા. ૪ આકરા ઉકળાટ બાદ ગત રાતથી વરસાદી હેલી શરૂ થતા શહેરમાં ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું છે. સેક્ટરો વરસાદી પાણીમાં ધમરોળાતા નગરનું જનજીવન પણ પ્રભાવિત થયું છે. ગઈકાલ રાતથી શરૂ થયેલો વરસાદ આજે આખો દિવસ જરમર વરસ્યો હતો જેના પરિણામે શહેરની શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓની હાજરી પણ પાંખી જોવા મળી હતી. બુધવારે મોડી સાંજ સુધી વરસાદની ગેરહાજરી વચ્ચે વાતાવરણમાં અસહ્ય ઉકળાટ પ્રવર્ત્યો હતો. પરંતુ રાત્રિના સમયે વાતાવરણમાં બદલાવ આવતા અચાનક જ વરસાદી વાયરો ફૂંકાવાની સાથે મેઘરાજાની પધરામણી થઈ હતી. ગઈ કાલે મોડી રાતથી શરૂ થયેલો વરસાદ આજે પણ દિવસ

ભારે વરસાદથી હવામાન બગડતા તમામ ડોમેસ્ટીક ફ્લાઈટો મોડી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૪ ભારે વરસાદને કારણે હવામાન બગડતા વિમાની સેવાને અસર થવા પામી છે. તમામ ડોમેસ્ટીક ફ્લાઈટો અડધાથી પોષ્ટો કલાક મોડી થતાં મુસાફરોને ભારે હાલાકી વેઠવી પડી હતી.

સે-૭માંથી ૩ સાદા ઝાડાના કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરના સે-૭માં ગઈ કાલે મળી આવેલા કોવેરાના કેસને પગલે આજે તંત્ર દ્વારા હાથ ધરાયેલ સર્વેલન્સમાં સે-૭માં આંધેલ પોલીસ ચોકીના જુના મકાનની સામેની ઝૂંપડપટ્ટીમાંથી વધુ ૩ સાદા ઝાડાના કેસ મળી આવ્યા છે.

રાજ્યમાં અતિભારે વરસાદની આગાહી

પંચમહાલના મોરવા હડપ, દાહોદના ફતેપુરા અને સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજમાં ભારે વરસાદ : મહી નદીમાં ૫૧૦૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડાતા ગામો એલર્ટ

અમદાવાદ, તા. ૪ અમદાવાદ શહેર ઉપરાંત ગુજરાતમાં પણ મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં અતિ ભારે વરસાદ થતા ભારે અંધારુંથી ફેલાઈ ગઈ છે. ખેડા જિલ્લાના કપડવંજમાં ૧૪૫ મીમીથી વધુ વરસાદ ખાબક્યો છે જ્યારે પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવાહડપમાં ૧૪૪ મીમીથી વધુ વરસાદ થયો છે. આ ઉપરાંત દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરામાં ૧૩૬ મીમીથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજમાં ૧૨૫ મીમી વરસાદ થયો છે. બીજા બાજુ હવામાન વિભાગે આગાહી કરતા જણાવ્યું છે કે આગામી ૪૮ કલાકમાં અતિ ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. અતિ ભારે વરસાદના કારણે વરસાદને ધ્યાનમાં લઈને તંત્ર સાબદુ થઈ ગયું છે. પ્રાથમ અહેવાલ મુજબ ગુજરાતના ૨૪ જિલ્લાના ૧૪૮ તાલુકાઓમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદ થયો છે. બીજા બાજુ શ્રેણીબદ્ધ ગામોને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. ધંધુકામાં



પાંચ ધોળકામાં ૧૦ અને દશધોળકામાં પાંચ ગામોને એલર્ટ રહેવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. વિશ્વસનીય સૂત્રોએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે વાસણા બેરેજમાંથી ૬૪૨૮ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યું છે. બેરેજના સાત દરવાજા ખોલી દેવામાં આવ્યા છે જેના પરિણામ સ્વરૂપે સાબરમતી છે જેથી હજુ લોકોને રાહત નહીં મળે તેવી શક્યતા છે. અમદાવાદ શહેરમાં દેખાઈ રહ્યા છે. બીજા બાજુ કંડાણા બંધમાંથી મહી નદીમાં ૫૧૦૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યું છે ગાળામાં સાત ઈંચથી પણ વધુ વરસાદ થયો છે જેથી જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયું છે. અતિ ઉલ્લેખનીય છે કે ગઈકાલ મોડી રાતથી શરૂ થયેલો વરસાદ રાજ્યના જુદા જુદા ભાગોમાં આજે પણ યથાવત્તરીતે જારી રહ્યો હતો. હજુ પણ વરસાદ બે ત્રણ દિવસ સુધી જારી રહે તેવી શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

GOOD DESIGN IS GOOD BUSINESS

We design... News Paper Ad Hoarding, Invitation Cards, Visiting Cards, Letter Pad, Brochure & anything...

PARAM CREATIONS

511, Shikha, Sec-11, Gandhinagar. Phone: 875-2224344. www.paramcreations.com

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

વેલકમ હોલ વૃંદાવનું નવું વધુ એક સોપાન

હોટલ મીડલ ટાઉન

ભોજન માટે સ્પેશિયલ ઈન્કીચન (પંજાબી), કોલેજીએટલ, યાઈનીંગ, આઈસ્ક્રીમ+ કોલ્ડ્રીક

એકઝીક્યુટીવ લન્ચ : રૂ. ૧૬૦
ધાવર લન્ચ : રૂ. ૧૫૦

એ.સી. બેન્ડવેટ હોલ

SANGHI CEMENT

VINAYAK 500

C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District

TMT BARS - ISI ડીરેક્ટોરિયુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્થ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૦૮, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રોઈપ (જીલ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પલ્સા, સિલેક્શન વોટર ડેન્ડ, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ